

一夜情后, 还让女方做诱饵

一男子骗走5辆电瓶车被批捕

张杰明是一个喜欢玩一夜情的花心男子, 有时候一夜激情过后, 陪他的女人会要求张杰明请客, 买点小饰品什么的。这个本也没有什么, 偏偏张杰明是个小心眼的男人, 以为女人在索要回报, 骗他的钱, 由此心生憎恨, 产生了报复女人的念头。于是, 他借机把女人带至电瓶车专卖店, 装作很亲密的样子, 使店主以为他们是情侣或夫妻, 然后向店主谎称自己要买电瓶车送给女朋友或老婆, 但是为确保电瓶车的质量, 要先试骑再买。店主信以为真, 同意张杰明试骑, 张杰明就把女人抛在店内做“人质”, 自己把试骑的电瓶车卖掉逃之夭夭。不到一个月的时间, 他狂骗5辆电瓶车, 价值1万余元。9月6日, 吴江市人民检察院依法对涉嫌诈骗罪的张杰明批准逮捕。

一夜激情索回报

6月下旬的一天晚上, 张杰

明像往常一样来到某舞厅“猎艳”, 不久就和舞女小红打得火热, 很快两人去开了房间。一夜激情, 早晨醒来小红躺在张杰明怀里撒娇, 叫张杰明请她吃早饭, 顺便买点小饰品什么的。

俗话说“一日夫妻百日恩”, 吃个早饭, 买点小饰品本就没有什么, 也花不了多少钱, 偏偏张杰明是个偏激且小气的男人, 他以为小红是在索要回报, 敲他的钱, 便产生了报复的念头。张杰明假装同意小红的要求, 骗小红说:“小饰品就算了, 买那样的东西太寒酸了, 你出行都是步行或者坐车, 我给你买辆电瓶车吧。”听说要送自己电瓶车, 小红很开心。她哪里知道张杰明已经想到了一个借她来骗钱的点子。

借机骗走电瓶车

吃过早饭, 张杰明和小红手牵着手来到吴江某电瓶车专卖店, 张杰明跟店主说:“老板, 你

们店里最好的电瓶车多少钱? 我要买一辆送给我老婆。”说完还朝小红笑了一下, 小红也以甜美的笑容作为回应。店主看二人关系很亲密, 就推出一辆最新款的女士电瓶车。

在新车前, 张杰明询问小红觉得该车如何, 小红看了看感到很满意, 并称, “我无所谓, 只要你喜欢就行, 一切你做主。”随后, 张杰明要试骑该车, 觉得性能好的话回来再付钱。说完就插上钥匙, 骑上了电瓶车, 并让小红在店里等他。见此情景, 店主便没阻拦。

片刻后, 张杰明骑着电瓶车来到一个废品收购站, 将价值2000多元的新车以500元的低价转卖, 然后坐上公共汽车离开了吴江。被蒙在鼓里的小红和店主在店里等了几个小时都不见张杰明回来。当店主预感不妙让小红打电话给张杰明时, 小红却称, “他不是我老公, 我们是昨天刚认识的, 我没有他的电话号码。”

怀疑自己被骗了, 店主赶紧拨打了110报警。

“一箭三雕”连骗5女子

骗的第一辆电动车, 张杰明认为自己既甩掉了小红, 免得她纠缠自己, 还借小红把电瓶车骗走卖钱花, 而且自己把电瓶车骗走后店主肯定会找小红的麻烦, 也达到了报复小红的目的, 可谓是“一箭三雕”。张杰明觉得这个办法非常好, 决定继续通过这种方法作案。

后来, 张杰明在吴江、浙江嘉兴等地频繁流窜作案, 通过各种手段勾引女人开房间, 一夜情后骗女人说要送电瓶车, 然后把女人留在店内当“人质”, 自己则以试骑为名把电瓶车骗走卖钱花。在6月底至7月这不到一个月的时间内, 张杰明疯狂骗取5辆电瓶车, 价值1万余元。5名被害人报警后, 警方很快将犯罪嫌疑人锁定在张杰明身上, 并将其抓获。(文中人物系化名)

陈泓江 范立

男子一刀捅伤心上人 只因对方提出分手

青年男女恋爱同居四年, 因为父母反对女孩提出分手。男青年无法接受, 竟然掏出水果刀捅向心上人。

9月4日晚上7点左右, 苏州市公安局相城分局太平派出所接到报案: 太平镇花倪村一对男女扭打起来, 有人受伤了。火速赶到现场的派出所民警发现, 一名年轻女子已经晕倒在屋外20米处的路上。

受伤的女子姓周, 4年前和老乡李冬相恋并同居。然而周某的母嫌李冬家境太贫寒, 一直要求女儿和李冬分手。思量再三, 周某决定遵从父母的意愿。女友突然离开, 让李冬倍感愤怒和焦躁。9月4日, 李冬跟踪下班后的周某, 一路哀求她不要离开自己。周某又急又怒, 却怎么也甩不开李冬的手, 无奈之下, 周某决定去李冬的叔叔家, 希望李冬叔叔能劝李冬离开她。

到了太平镇花倪村李冬的叔叔家, 周某径直进了房内, 不再理睬李冬。被愤怒冲昏了头脑, 李冬将屋门反锁, 摸出一把水果刀, 一刀刺向了周某的心脏。这时屋外做饭的叔叔婶婶听见呼救声, 撞开了房门, 周某趁机逃了出来, 她跌跌撞撞跑了几步, 便休克晕倒在路上了。在接受手术之后, 她脱离了危险期。目前李冬已经被刑拘。 王怡然

小伙因误诊致残疾

法律援助中心伸出援手

豆某是一名来苏务工的小伙子, 本想勤勤恳恳干几年, 回老家还上欠下的房款, 过上幸福美满的生活, 但就是一个小小的“瘤”击碎了他这原本简单的心愿。

2007年的一天, 23岁的豆某发现自己右后脑长了个硬疙瘩, 摸上去有点疼, 却也没太在意。可是几个星期过后, 疼痛的感觉越来越明显, 无奈的他只好来到苏州市区一家医院就医。豆某被诊断为右枕疔肿, 医生对其进行了切开引流抗感染等治疗。一个多月后, 经过两三次诊治的疔肿不但没有消失, 切开的伤口反而感染并形成溃烂, 豆某决定换家医院就诊。2008年2月, 豆某回老家县中医院求治, 病理报告显示“鳞状细胞癌, 中分化”, 诊断为头皮肿瘤。经过积极的治疗, 肿瘤虽已治愈, 但豆某头部却留下了一块大疤。经鉴定, 豆某构成十级残疾。

于是, 豆某毅然决定拿起法律武器来维护自己的合法权益, 找误诊的苏州这家医院讨个说法。平江区法律援助中心为其免费提供援助。此案经过法院的调解, 医患双方最终达成调解协议, 医院方赔偿豆某人身损失5万元。 史春明 王玲玲

“破烂王”上演连环骗

骗得7万块, 获刑两年三个月

收购废品的江西人大刘, 发现某公司废料出入管理有漏洞, 竟伪造了公司负责人的签名, 将近4.5吨的废料偷运出公司, 又抬高价格转手卖给另一位从事废品收购的朋友, 从中牟利。近日, 苏州工业园区法院以诈骗罪判处大刘有期徒刑二年三个月, 并处罚金人民币2000元。

大刘今年33岁, 是个小有名气的“破烂王”。2009年末一天, 大刘接到园区某公司蒋经理的电话, 说其公司有一批铝屑要处理。铝屑约4.5吨, 装运完毕后, 蒋经理要求大刘先付款再拉货, 但大刘身边并没有那么多钱。于是他给同样搞废品回收的朋友老王打电话, 称自己手上有11吨的铝屑只卖10吨的价格, 只要7万块。信以为真的老王就带着7万块给了大刘并运走了货。回到自己公司后, 老王发现铝屑只有4.5吨。

发觉受骗的老王赶到派出所报警, 没想到遇到了蒋经理, 他也在找大刘。原来, 大刘拿到老王的钱后, 根本没去结账, 而是趁蒋经理不在办公室, 偷偷拿了蒋经理桌上的空白出门证, 模仿了蒋经理的签名, 骗过门卫把货运走。 张伟 何洁

上周苏州楼市量跌价升

“金九银十”的到来, 点燃了苏城开发商推盘的热情, 九月的第一个周末, 三个楼盘推出新房源, 越湖家天下加推房源600套左右; 融侨城趁热再推新房源; 香城颐园用“2万抵5万”的优惠吸引购房者的目光……上周苏州楼市共成交963套, 较前一周小幅下降, 但基本保持了成交量的稳定。随着本月即将展开的秋季房交会, 苏州楼市也许将进一步升温。

上周, 苏州楼市呈现量跌价升, 截至周末全市住宅商品房共成交963套, 较前一周减少18套; 成交均价为11854.28元/平方米, 较前一周上涨100.16元/平方米。

从各个片区看, 其中吴中区以成交478套位列第一, 工业园区以201套位列第二, 沧浪区以111套位列第三。上周

苏州市区日均成交约138套, 平均单套成交面积约125平方米。

高端房产成交进一步拉升了成交均价, 成交量主要集中在吴中区、园区、沧浪区、相城区, 均价持续超越万元。从各区域来看, 除平江区受成交项目影响价格环比变化幅度较大, 其他区均价较上周变化幅度相对较小, 价格维持在一个相对稳定的区间, 沧浪区、平江区、新区、相城区均价较上周有所减少, 其他区不同程度增加。

与去年同期相比, 所有区域价格均有所增长, 园区、平江区受到高端项目成交的影响价格上涨颇多, 其他区的涨幅相对较小, 增长幅度因成交项目的区别有多有少, 金阊区、吴中区均价在8000元以下。 王怡然

昆山规范银行密码挂失审核

通过盗取的身份证和银行卡, 前往银行办理密码挂失手续以盗窃他人钱款, 在审理案件中, 昆山法院法官发现这一情况常有发生。为尽可能减小储户的损失, 近日, 昆山市人民法院立即向昆山市各银行发出了司法建议, 希望严格审核银行卡密码挂失工作。

昆山法院向昆山市各银行的建议, 一是银行工作人员对银行卡密码挂失进行审核时, 应严格核对身份证与办理人是否相符; 如发现不符, 应让办理人出示身份证, 说明替他人挂失密码的原因, 并做好书面记录备查; 不

能说明原因的, 应坚决不予办理密码挂失, 并做好解释工作。二是银行建立健全责任追究制度, 对审核不严导致储户经济损失的工作人员, 应追究渎职责任。

中国人民银行昆山支行、上海浦东发展银行昆山支行等单位收到司法建议后, 纷纷承诺: 将进一步细化银行卡密码重置的相关规定, 配备必要的身份鉴别机具设备, 有效识别客户身份; 在一线柜面提示客户妥善分开保管银行卡和身份证; 完善银行的各项内控制度。

潘瑛 何洁

国际科教影视展将在苏举办

记者从苏州市科协获悉, 2010年第六届中国国际科教影视展暨制作人年会将于本月17日—21日在苏州举办, 包括Discovery在内的全球各大知名科教电影电视纪录片(专题片)及栏目的制作人都将参与本次年会。

9月18日是全国科普日, 借“年会”契机, 苏州市将于本

月19日启动科普影视展映周, 届时, 苏州古城区、园区、新区有条件的社区、学校、青少年宫等场所将每天定时播放由科协提供的300多部科普影视作品(其中获奖影视片49部, 国内外优秀科普短片250多部), 更有流动科普放映车会开进工地为外来务工人员送上科普影视大餐。 王玲玲



渔民正在收获高踏网里的水产品

杀伤力过大, 破坏生态环境 太湖驱逐“绝子绝孙网”

昨天, 是太湖高踏网开捕的日子, 364户高踏网生产者两两组合, 拉开了千米长的大网, 在湖中开始了为期25天的生产作业。不过记者从太湖渔管会获悉, 鉴于高踏网对鱼群巨大的杀伤力, 明年开始, 所有高踏网生产者将全部转产, 太湖渔管会将优先对其进行安置, 以保证他们的合法生产权益。

当天下午, 记者走访了在苏州平台山附近水域从事高踏网作业的渔民倪小弟。据他介绍, 今年的鱼普遍规格不大, 产量和去年差不多, 但水质情况明显好于去年。现场看到, 渔民一边将捕到的鱼捞起来, 一边进行分类, 以确保挑出经济价值较高的虾类。据初步统计, 他这一网总产量在30000斤左右, 其中虾有近1000斤, 可以说是收获颇丰。从当天全湖了解到的情况来看, 总体产量保持平稳, 平均一网单产在2万斤左右, 其中85%为梅鲚鱼, 放流的花白鲢占到10%左右, 虾类约

占1%, 其它鱼类约占4%。

据太湖渔管会相关人士介绍, 高踏网是一种大型流动渔具, 每两艘渔船为一组, 采用1000多米长的拖网进行流动捕捞作业。由于网具大、网眼小、作业水域大, 具有单产高、捕捞品种多、资源杀伤力大等特点, 对渔业资源的损害十分巨大, 俗称“绝子绝孙网”。社会各界和沿湖地方都强烈要求禁止这种渔具的生产, 广大小生产者也呼吁希望停止这种大型渔具生产, 以避免与普通渔民争利。为了进一步保护太湖的生态资源环境, 实现渔业可持续发展。从2009年开始, 省太湖渔管会就开始对停止高踏网生产进行宣传 and 准备。2010年初, 经太湖渔管会第46次全委会研究决定, 太湖封湖禁渔通告正式发布了“自2011年起全年禁止高踏网进入湖区生产作业”的规定。由此, 高踏网今年将上演“谢幕演出”。

范晓 何寅平 文/摄